



На минувшей неделе на базе МГПИ имени М.Е. Евсевьева прошел первый Всероссийский фестиваль-конкурс детского и молодежного творчества «Фольклорная мозаика», где приняли участие юные творческие таланты нашего района.

Так, в возрастной категории до 7 лет в номинации «Народное пение» принял участие ансамбль национальной песни «Родничок» МБДОУ «Лямбирский детский сад №3» под руководством Н.В. Салмовой. Они очень ярко и живо исполнили две композиции – татарскую игровую и финскую народную песню «Чудо». Маленькие артисты из этого коллектива своей детской непосредственностью, артистическими данными и красочными костюмами восхитили буквально каждого зрителя в зале и получили высокую оценку жюри. В итоге, за свое исполнительское мастерство и любовь к народной песне «Родничок» был удостоен диплома лауреата второй степени.

Еще одни юные исполнители из Лямбира пополнили копилку творческих побед района. Учащиеся Лямбирской детской школы искусств – воспитанники педагога М.С. Громовой Алсу Батерякова и Ксения Громова – также состязались в вокальном мастерстве и завоевали дипломы лауреатов фестиваля второй степени. Звездочка Алсу еще только разгорается на творческом небосклоне района, и это одно из ее первых достижений. За плечами же Ксении уже не одна победа на республиканских и всероссийских конкурсах. И на сей раз она вновь подтвердила свое высокое вокальное мастерство.